

Міністерство освіти і науки України
Національний університет
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
Університет Ауреля Влайку (Румунія)
Центральна бібліотека Болгарської академії наук (Болгарія)
Коледж Санта-Фе (США)
Державний університет Сан-Паулу (Бразилія)
Університет Метрополітен Лондон (Великобританія)
Західноукраїнський національний університет (Тернопіль)
Державний архів Полтавської області
Центральна бібліотека Полтавської міської територіальної громади

Документно-інформаційні комунікації в умовах глобалізації: стан, проблеми і перспективи

**МАТЕРІАЛИ
VIII МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

23 листопада 2023 року

Полтава

факторів, значне підвищення ефективності використання інформації за рахунок зменшення часу на пошук необхідних документів та перегляд їх електронних образів. Як недолік можна визначити збій у роботі сервера, що може привести до часткової або повної втрати інформації.

Джерела та література

1. Загорецька О. Створення архіву на підприємстві. *Довідник кадровика*. 2012. № 06 (120). С. 46-51.
2. Мазур В. Електронний архів документів підприємства. *Проблеми інформатизації та управління*. 2019. № 13. С. 63-68.

Анастасія Ревецька

Наук. керівник – к. філол. н., доцент Акіншина І. М.

м. Полтава

ВИКОРИСТАННЯ УКРАЇНСЬКИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ У РОБОТІ ВІДДІЛУ КАДРІВ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ

У реаліях сьогодення неможливо уявити ведення кадрового діловодства без використання інформаційних систем, адже сучасні системні продукти є невід’ємною складовою роботи з документами.

Метою дослідження є розгляд сучасного українського програмного забезпечення, яке використовується в роботі відділу кадрів університету.

У першу чергу заслуговує уваги найпоширеніша СЕД (система електронного документообігу) України «М.Е.Дос».

«М.Е.Дос» (My Electronic Document, а також Medoc, Медок) – популярне українське програмне забезпечення для подачі звітності до контролюючих органів та обміну юридично значущими первинними документами між контрагентами в електронному вигляді.

Програма «М.Е.Дос» була розроблена українськими програмістами під керівництвом Олеси Лінник у 2010 році.

М.Е.Дос містить усі актуальні форми звітності, які оперативно оновлюються відповідно до законодавства. Програма підтримує роботу з ЕЦП найбільш використовуваних центрів сертифікації, а також із захищеними носіями ключів SecureToken.

У 2019 році програма М.Е.Дос отримала нагороду «Вибір року 2019» у номінації «Комерційна програма року для подачі звітності та електронного документообігу».

Варто відзначити сучасну вітчизняну кадрову програму «Персонал Про».

Кадрова програма «Персонал Про» – це інноваційний інструмент, розроблений для автоматизації управління персоналом у компаніях будь-якого масштабу.

Ця програма допомагає ефективно вирішувати завдання з підбору, розвитку, мотивації та утримання персоналу.

Українська програма «Персонал Про» замінила російські кадрові програми 1С: Підприємство HRM, Directum HRM, TOTUS HRM в українському діловодстві.

Також особливе місце займає сучасна програма «Система ISpro». Розробником є компанія «Інтелект-Сервіс».

ISpro – багатофункціональний програмний комплекс, що забезпечує оптимізацію всіх процесів кадрового діловодства.

Програма має індивідуальне налаштування, а саме: гнучка система-конструктор дозволяє обрати найбільш оптимальну конфігурацію. Розробник постійно відслідковує зміни українського законодавства та світових стандартів стратегій управління.

За допомогою ISpro стає можливим: проведення у повному обсязі кадрового документообігу на підприємстві, у тому числі військового

обліку; формування та проведення наказів; формування та зберігання особових карток працівників; зберігання історії зміни персональних відомостей про працівників; автоматичного розрахунку основних та додаткових видів стажу роботи працівників; штатного розпису, планування графіку відпусток та багато іншого.

Отже, описані українські продукти системного забезпечення для відділу кадрів свідчать про активний розвиток у цій галузі в Україні, а також про важливість вибору та впровадження сучасних і підготовлених до майбутніх викликів рішень у сфері документаційного забезпечення та управління персоналом закладів вищої освіти.

Джерела та література

1. М.Е.Дос. Бізнес : веб-сайт. URL: https://medoc.ua/elektronniy_dokumentoobig (дата звернення: 12.11.2023).
2. ISpro : веб-сайт. URL: <https://ispro.ua/page/upravlinnya-personalom> (дата звернення: 12.11.2023).

Марина Серпутько

Наук. керівник – к.філол.н., доцент Мізіна О. І.

м. Полтава

ОГЛЯД ІСНУЮЧОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ВЕБСАЙТІВ

У сучасному цифровому середовищі створення вебсайтів є необхідною складовою діяльності багатьох організацій, фахівців і користувачів. Зауважимо, що вебсторінка є основним каналом для просування брендів, товарів та послуг в Інтернеті. Інтернет-магазини, корпоративні сайти та блоги використовуються для залучення клієнтів, збільшення продажів та розширення аудиторії.